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　女性は全国平均よりも長く、男性は、依然
全国よりも短いです。

72.68
71.63 1.05

健康寿命
＋0.26

R1 R1 76.32 0.94
75.38

健康寿命
＋1.15

356

180.5

348.6

395.9

167.1167.1

177.7

400.3

204.2

R3統計

出典：厚生労働科学研究費補助金「健康寿命における将来予測と生活習慣病対策の費用対効果に関する研究」
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の将来推計人口（平成30年　国立社会保障・人口問題研究所）
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国語 数学
高知県男子中学3年生
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出典：高知県教育委員会「令和4年高知県体力・運動能力、生活実態等調査」

出典：令和4年　全国学力・学習状況調査
出典：令和4年　全国体力・運動能力、運動習慣等調査

出典 ： 高知県「令和4年高知県県民健康・栄養調査」
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覚醒剤
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うち30歳未満検挙人数
大麻取締法違反検挙人数

うち20歳未満検挙人数

　ここ数年、大麻による検挙者が急増しています。
2021年には大麻事犯の検挙者が全国で8年連続過
去最高となる5,783人に上り、そのうち3,934人（約7
割）が20歳未満や20歳代の青少年でした。
　2021年には県内の18～19歳の少年が大麻取締法
違反で検挙されるなど、若年層への広がりが懸念されて
います。
　インターネット等において「大麻には害がない」といった
誤った情報が氾濫しています。大麻の危険性を軽視する
と、自分自身の脳や身体の発達を損なうだけでなく、周囲
の人々へも悪い影響をもたらします。
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は、精巣に熱が伝わり精子を作る機能に影響を及ぼすといわれています。また、ぴったりし過ぎた下着やジーンズでの圧迫なども影響が

あるといわれています。
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